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小田原市教育委員会協議会会議録 

 

１ 日時  令和４年９月27日（火）午後７時00分～午後７時10分 

  場所  小田原市役所 ７階 大会議室 

２ 出席者氏名 

  １番委員   下 正 祐（教育長） 

  ２番委員  吉 田 眞 理（教育長職務代理者） 

  ３番委員  益 田 麻衣子 

  ４番委員  井 上 孝 男 

  ５番委員   木 俊 匡 

３ 説明員等氏名 

教 育 部 長        飯 田 義 一 

教育部副部長        栢 沼 教 勝 

教育総務課長        岡 田 夏 十 

学校安全課長        内 田 文 明 

教育指導課長        中 山   晋 

教育総務課副課長       野 光 利 

                  その他関係職員 

  （事務局） 

教育総務課副課長      加 藤 和 永 

教育総務課主査       菊 川 香 織 

４ 報告事項 

（１）新玉小学校水泳授業の実施状況について             （教育総務課） 

５ 議事等の概要 

（１）教育長開会宣言 

〇 下教育長  本日の出席者は５人で定足数に達しております。 

（２）８月定例会議事録の承認 

（３）議事録署名委員の決定…４番 井上委員、５番 木委員に決定 

 

（４）報告事項（１）新玉小学校水泳授業の実施状況について      （教育総務課） 

〇教育総務課長  それでは、私から御説明申し上げます。資料１を御覧ください。 

 「１ 経緯」でございますが、小中学校における水泳授業及び学校プールにつきまして

は、施設の老朽化等の課題があることから、民間事業者との意見交換等を通じて、今後の在

り方を検討しておりましたところ、昨年９月に、新玉小学校のプール水槽に多数の穴が開き

漏水していることが判明し、改修に多額の費用を要する状況となりました。 
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 このため、近隣にあります神奈中スイミング小田原において、本年度の水泳授業を試験的

に行い、今後の検討に活用することとしました。このたび、実施状況とアンケート結果がま

とまりましたので、御報告いたします。 

 「２ 実施状況」でございますが、(１)実施期間は、令和４年５月23日から７月11日まで

(２)契約先及び契約額でございますが、株式会社神奈中スポーツデザインと143万5500円で

契約したものでございます。(３)実施体制でございますが、児童158人を低学年、中学年、

高学年、及び特別支援学級の計４グループに分け、指導体制については、スクールの指導員

による泳力別指導とし、特別支援学級については教員も指導にあたり、１グループあたり５

回、おおむね週１回のペースで行いました。また、安全対策につきましては、授業中はスク

ールの監視員１名と教職員２名から３名による見守りを行い、移動時は教職員に加え、スク

ールボランティア２名から３名と神奈中スポーツ職員による見守りを行いました。実施時の

様子は、下段の写真のとおりです。 

 ２ページを御覧ください。「３ アンケート結果(抜粋)」でございますが、事業終了後、

児童、保護者、対応した教職員を対象にアンケートを行いました。 

 まず、（１）児童へのアンケートですが、85パーセントを超える児童が、授業について

「とても楽しかった」と回答し、約98パーセントの児童が、来年も授業を受けたいと回答し

ました。主な意見としては、今までできなかったことができるようになった、教えてくれた

指導員の方が面白くて楽しかったといった内容が多くありました。 

 次に、（２）保護者へのアンケートですが、約99パーセントの方が授業について「良かっ

た」との回答でしたが、実施回数については、５回でちょうどよかったという方と、少し少

なかったという方が半々という結果でした。また、約98パーセントの方が、来年も授業を実

施してほしいとの回答でした。主な意見としては、レベル別の指導が受けられたことや、天

候や水温に左右されず、確実に授業を受けられることが良かったという御意見が多くありま

した。 

 最後に、（３）教職員へのアンケートですが、こちらは実際に授業に立ち会った方を対象

に行ったため、対象者が８名となっております。８名全員が、授業については「とても良か

った」、「また来年も継続して実施してほしい」、また、施設・設備、行き・帰りの安全管理

についても「とても良かった」との回答でした。主な意見としては、児童が楽しみながら活

動に取り組んでいた、指導を指導員に任せたことにより、見取りに集中でき、評価がしやす

かったこと、プールの管理がなくなったことで、負担が少なくなったことも良かったという

御意見がありました。 

 今後につきましては、これらの結果等を踏まえ、新玉小学校での継続実施に加え、来年度

以降の水泳事業や学校プールの在り方等について検討していく予定です。 

 以上で説明を終わらせていただきます。 

 

（質疑） 
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〇益 田 委 員  今回の契約額が 143万 5500円ということですが、例年、水道代等の経費

で、新玉小学校でプールにかかっている金額はいくらぐらいですか。 

〇教育総務課長  例年でございますと、約 120万円程度でございます。 

 

（その他質疑・意見等なし） 

 

（５）その他 

 

６ 教育長閉会宣言 
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令和４年10月24日 

 

教 育 長 

 

 

署名委員（井上委員） 

 

 

署名委員（ 木委員） 

 


